



السؤال الأول:

أكمل ما يأتى

1. وحدة قياس الشغل هى ............بينما وحدة قياس شدة التيار الكهربى هى...............

2. عندما تقع الأرض فى ظل القمر يحدث عندئذ..........وعندما يقع القمر فى منطقة شبه ظل الأرض يظهر.................
3. نقلت كمية من الكهربية مقدارها 5كولوم بين نقطتين فرق الجهد بينهما 3 فولت فيكون الشغل المبذول لنقلها هو..................
4. القوة الدافعة الكهربية لعدة أعمدة متصلة معا على التوالى =..................
5. يظهر ...........كبقع مظلمة كبيرة على سطح الشمس يرافقها بقع لامعة تسمى................
(ب): قارن بين الفضاء الكونى البعيد والفضاء الكونى القريب .
السؤال الثانى :

 علل لما يأتى 

نلجأ لتوصيل عدة أعمدة كهربية على التوالى أحيانا وأخرى على التوازى .

الكون فى حالة تمدد مستمر.

تسمى الكهربية الديناميكية بالكهربية التيارية.

يبدو القمر متحر كا من الشرق إلى الغرب .

لايسرى تيار كهربى بين موصلين إذا كان فرق الجهد الكهربى بينهما صفرا.

(ب) ما المقصود بكل من : 

 1- نافورات اللهب                          2- الفولت                              3- الجهد الكهربى لموصل                                                                                                            4-  كسوف الشمس                                               5- الأمبير 

 السؤال الثالث :

 (أ) وضح بالرسم طريقة استخدام الفولتميتر فى كل من: 

1. قياس القوة الدافعة الكهربية لعمود كهربى 

2. قياس فرق الجهد الكهربى بين طرفى الموصل 
(ب) : قارن فى جدول بين الأميتر والفولتميتر  من حيث: الإستخدام – طريقة التوصيل فى الدائرة الكهربية – وحدة القياس .
السؤال الرابع:

 (أ): ما شكل القمر عندما يكون: 

1. هو والشمس وبينهما الأرض

2. بين الشمس والأرض وجميعهم على خط عمل واحد.
(ب): بطارية مكونة من ثلاثة أعمدة متصلة معا على التوالى فإذا كانت القوة الدافعة الكهربية للعمود الأول 1.1 فولت وللثانى 104 فولت وللثالث 2 فولت فاخسب القوة الدافعة الكهربية  لهذه البطارية 

